JFFID 公式ゲームシャツを着て

"12番目の選手"として "もう一つのW杯"を共に戦おう!

知的障がい者のサッカー日本代表があるのをご存知ですか?そして、彼らにもワールドカップがあるのをご存知ですか?日本知的障がい者サッカー連盟(JFFID)としては、初の試みである、公式のゲームシャツの販売を開始します。2014年、ブラジル大会での選手達へエールを届けてください!利益は100%ブラジル大会の渡航費や滞在費となります。選手をとりまく環境は厳しいですが、応援よろしくお願いいたします!



ブラジルへの想い

今大会は知的障がい者サッカー日本代表の 日本・ドイツ・南アフリカに続く 4 度目の 国際大会です。

背番号の上には、皆様へのメッセージとして "共にブラジルに行こう"という、 メッセージが刻まれてます!

日本代表としてブラジルに挑む

以前のユニフォームより、大きくなった日本国旗。 知的障がい者サッカー日本代表が、 日本の代表として、ブラジル大会に望む決意の表れ。 JFFID のエンブレムもより大きくなった。

背番号12番

サッカーのファン・サポーターは、 "12番目の選手"と言われます。 背番号を背負って共に戦う 12番目の選手に、 そのような想いを背番号 12に託しました。

選手の夢を応援しよう! JFFID 公式応援ユニフォーム

14 3,000円

ご購入は下記のいずれかの方法でお願いします!

➡ FAX でのお申込み ➡ 03 - 6822 - 7098

下記指定の銀行口座に合計金額をお振り込みいただき 必要事項をご記入した上で FAX をお送り下さい。

振込先:三菱東京UFJ銀行 練馬光が丘支店 普通 0105951 日本知的障がい者サッカー連盟

お名前		
の石削 (振込人名義) 	M	枚
電話番号	L	枚
ご住所	LL	枚
	合計	枚

□□ サイトで購入

JFFID 公式サイトでも グッズの最新情報をお届けします!

http://jffid.com (公式サイト) http://jffid.thebase.in(ショップ)

グッズの他にも大会や強化合宿 の情報などを掲載してます!

是非ご覧になってください





公式サイト

ト ショップ